

我为群众
办实事

开栏语

近日,党史学习教育领导小组印发《关于〈“我为群众办实事”实践活动工作方案〉的通知》,就开展“我为群众办实事”实践活动作出安排部署。“我为群众办实事”实践活动是党史学习教育的重要内容,是落实以人民为中心发展思想的生动实践。本报开辟“我为群众办实事”栏目,记录云南路街道如何用心、用情、用力解决群众忧心事和烦心事。

定格在四月天的温暖瞬间

云南路街道扎实开展“我为群众办实事”实践活动



◀广州路社区接送疫苗接种人员。

▶居民为云南路社区送锦旗。

▼上门宣传垃圾分类常识。



□半岛全媒体记者 王一婷

楼道渗水,接诉即办;疫苗接种,车接车送;改头换面,志愿服务……这些温暖瞬间都定格在了四月的西镇大地。云南路街道坚持民有所呼、我有所应,抓住群众最关心最迫切最直接最现实利益问题,把好事办好,把实事办实,提升人民群众的获得感、幸福感和安全感,以优异成绩迎接建党100周年。



“小事”实办,做好贴心人

“非常感谢云南路社区的帮忙,不然我们楼道的渗水情况,不知道持续到什么时候。”近期,云南路小区居民把一面写有“为民解忧,敬业正直”的锦旗送到云南路社区居委会副主任张建伟的手中,感谢社区工作人员为民解难的真心服务。

一个月前,家住11号楼2单元的业主来电反映4楼楼道内有渗水现象,影响居民正常出行。接到居民的求助后,张建伟带领社工与中房物业经理刘伟

一同到现场查看,查找渗水原因。找出原因后,中房物业及时召集11号楼2单元3、4、5层业主开展针对漏水问题解决方案的协调会,拿出具体维修方案,现问题已解决。

小小锦旗,情谊厚重。“这是群众对我们工作的信任和认可。”张建伟说,能够得到居民的肯定,对社区是莫大的鼓舞,这更激发了大家的工作热情。今后,云南路社区会把工作做得更好、更细,帮助居民排忧解难,做居民的贴心人。



疫苗接种,社区担大梁

为积极响应国家号召,顺利完成新冠疫苗接种任务,广州路社区党委高度重视,利用清明三天假期的时间,组织居民辖区单位共计300余人接种了新冠疫苗。

为方便群众,广州路社区主动联系车辆到小港海鲜市场接送接种疫苗的商户。在推进疫苗接种过程中,社区实行车辆接送、志愿者引导、定时预约等多种便民措施。社区肩挑大梁,筑牢免

疫屏障。

云南路社区则秉承“应接尽接、梯次推进、突出重点、保障安全”的原则,全方位开展疫苗登记工作,充分利用线上线下宣传疫苗相关知识。网格员采取扫楼入户的方式提供预约登记服务。在方便、快捷、高效提供疫苗接种的工作中,一句句亲切的问候和暖心的服务都让居民感受到温暖。



重拾希望,志愿服务忙

为提升社区矫正对象的公德意识和社会责任感,近日,云南路司法所对在册社区矫正对象集中开展了社区公益劳动。

社区矫正人员按照司法所工作人员要求,分工合作、互相配合,清理了濮县路法学道道路两侧的垃圾杂物,铲除了公共设施及楼面外墙上的小广告,将普法宣传栏清理的焕然一新。通过组织公益劳动,让社区矫正对象亲身参与美化

环境的活动,引导他们从思想和行为上不断改造、充实、完善自我,服务社会,树立弃恶从善、重新做人的信心和决心。

公益劳动作为司法所开展社区矫正的重要形式,通过定期组织社区公益劳动,综合考察社区矫正对象的悔罪表现、道德观及社会责任感,了解该类人员近期心理动态、生活工作状态,最大化地预防社区矫正对象脱管、漏管、虚管和重新违法犯罪。



垃圾分类,宣传送到家

4月8日,为有效推进生活垃圾分类实效,提高发动垃圾分类宣传力度,深入开展垃圾分类“点穴式”精准宣传行动,云南路街道联合垃圾分类第三方运营公司笨鸟团队,在辖区内开展生活垃圾分类入户宣传活动,共入户60余户家庭,发放130余份垃圾分类宣传材料。

活动中,宣传队向居民讲解生活垃圾分类的知识、环保政策,详细解答居民在生活中遇到的垃圾分类问题,并收

集居民对垃圾分类工作的意见建议。此次入户宣传活动得到了广大居民的肯定与赞许,社区居民纷纷表示会从点滴做起,做好垃圾分类,同时也会告诉身边的亲朋好友要做好垃圾分类。

通过此次宣传活动,增强居民群众生活垃圾分类的意识,鼓励居民从自身做起,带动周围的人养成垃圾分类的好习惯,营造“人人关心、人人参与”的良好氛围,真正做到垃圾分类齐动手,保护环境共同行动。